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令和２年６月度 教育委員会要旨録

１．開催日 令和２年６月２６日（金） 午後１時３０分～

２．場 所 多可町役場 ４０１会議室

３．出席者 教 育 長 岸原 章

委 員 熊田 正博

委 員 岩田 光代

委 員 安藤 和志

委 員 木俣 美代子

４．陪席者 教育担当理事兼教育総務課長 宮原 文隆

学校教育課長 藤本 志織

こども未来課長 足立 貴美代

教育総務課副課長 高橋 敏

教育総務課主査 安平 智香子

５．議 案

議案第３４号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

６．報告事項

(１)各種委員会の報告

(２)教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①６月補正予算について

②学校施設整備事業について

○松井小学校屋内運動場非構造部材耐震化工事

○加美中学校屋内運動場及び格技場非構造部材耐震化工事

○八千代中学校屋内運動場非構造部材耐震化工事

○学校施設現況調査等委託

③多可町図書館事業について

○７月行事予定

④那珂ふれあい館事業について
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○７月の行事予定

⑤多可町学校給食センター事業について

○学校給食負担金について

⑥令和２年度 全県教育委員会研修会

日にち：令和２年８月２０日（木）・２１日（金）

場 所：神戸市六甲荘で開催予定

⑦令和２年度 近畿市町村教育委員会研修大会

日にち：令和２年１１月１０日（火）

場 所：神戸市文化ホールで開催予定

⑧令和２年度 新任教育委員研修会

日にち：令和２年１１月中旬

場 所：県民会館（神戸市）で開催予定

⑨５月定例教育委員会要旨録について

【学校教育課】

①郡中学校総合体育大会について

②学校行事の各校対応について

③７月の行事予定について

【こども未来課】

①行事予定について

(３)次回教育委員会について（案）

令和２年７月３０日(木) 午後１時３０分 ～

(４)その他

閉 会
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【開 会】

教育長あいさつ

日程第１ 会議録署名委員の指名

熊田委員と木俣委員を指名

日程第２ 教育長の報告

（１）学校再開について

６月１日に学校を再開してから約１ヶ月が経過しました。最初の２週間につ

いては人数が多い学級は２つのクラスに分けて授業を行ったり、大きな特別教

室などを使って授業をするなどしていましたが、６月１５日からは通常の教室

に戻って授業を行っています。学校も社会も平時の活動に戻りつつある状況で

す。ただ、感染が完全に終息したわけではありませんので、第２波、第３波の

襲来も大変心配しています。６月９日、１０日に全ての小中学校を訪問しまし

た。子ども達が元気に学習している姿を見てホッとしました。養護教諭から話

を聞くと「最初の１週間は元気がなかったが、ようやくいつもの活気が戻って

きた」ということでした。子ども達は約３ヶ月の臨時休業の間、自宅で過ごし

てきました。家庭の状況も様々ですので、色々なことを抱えながら登校してき

ている子どももいるという前提できめ細かく対応しながら学習を進めていま

す。学校は感染症対策をやりながら、教育活動をやることになりますので大変

ですが、教育委員会や町が十分支援をしていきたいと考えています。

行事等につきましては、計画等を見直したり、規模を縮小したり、時期を秋

以降に延ばすなどの対応をとっています。中学校の郡総体は、３年生にとって

部活動の締めくくりとなる大会ですので、東播大会や県大会、近畿大会、全国

大会などの上部大会は中止になっていますが、感染防止対策を十分に行って、

７月１８日・１９日に実施する予定です。

（２）議会の定例会について

６月２日から２３日まで開催されました。一般質問は１６日、１７日の２日

間行われました。教育委員会の関係では大山議員から「薬物乱用教育の徹底を」、

廣畑議員から「新型コロナウイルス感染症緊急事態解除後の小中学校の状況に

ついて」、「中学校でのデートＤＶについての授業を開催すべき」、橋尾議員か

ら「いじめの再調査報告書の公開後の取組について」、酒井議員から「新型コ

ロナウイルス感染症に伴う教育現場について」、日原議員から「オンライン教

育の現状と課題について」それぞれ質問がありました。

（３）クールタオルの寄贈について
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６月８日に多可町商工会青年部から町内の小学生にクールタオル９５０枚を

いただきました。熱中症予防に大変ありがたいことです。

以上、３点報告します。

教育長：ただいまの報告につきまして、質疑等ございませんか。

教育長集約 ないようですので、次に移ります。

日程第３

議案第３４号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

＊個人情報が含まれているため、委員会閉会後非公開会議で審議

日程第４ 報告事項

(１)各種委員会の報告

＊安藤委員

・６月２５日（木）多可町特産品認証委員会

＊熊田委員

・６月２５日（木）多可町社会福祉協議会評議員会

教育長：ただいまの報告につきまして、質疑等ございませんか。

教育長集約 ないようですので、各種委員会の報告を終了し、教育委員会事務局から

の報告に移ります。

(２)教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①６月補正予算について

－ 補正概要について説明 －

②学校施設整備事業について

○松井小学校屋内運動場非構造部材耐震化工事

○加美中学校屋内運動場及び格技場非構造部材耐震化工事

○八千代中学校屋内運動場非構造部材耐震化工事

○学校施設現況調査等委託

③多可町図書館事業について

○７月行事予定
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④那珂ふれあい館事業について

○７月の行事予定

⑤多可町学校給食センター事業について

○学校給食負担金について

－ 徴収状況について説明 －

⑥令和２年度 全県教育委員会研修会

日にち：令和２年８月２０日（木）・２１日（金）

場 所：神戸市六甲荘で開催予定

⑦令和２年度 近畿市町村教育委員会研修大会

日にち：令和２年１１月１０日（火）

場 所：神戸市文化ホールで開催予定

⑧令和２年度 新任教育委員研修会

日にち：令和２年１１月中旬

場 所：県民会館（神戸市）で開催予定

⑨５月定例教育委員会要旨録について

教育長：ただいまの教育総務課の説明につきまして、質疑等ございませんか。

教育長集約 質疑等ないようですので、教育総務課からの報告を終了し、次に学校教

育課からの報告に移ります。

【学校教育課】

①郡中学校総合体育大会について

②学校行事の各校対応について

小学校の校長会を６月８日、中学校の校長会を６月１１日に開催し、主な行事に

ついて調整を図りました。

③７月の行事予定について

管理職予備選考日について変更

④通常登校の再開に伴う部活動の取扱について （当日追加）



- 6 -

⑤６月補正予算について （当日追加）

－ 補正概要について説明 －

教育長：ただいまの学校教育課の説明につきまして、質疑等ございませんか。

委 員：帰りのバスの運行期間について教えてください。

事務局：７月２１日（火）から８月２８日（金）までの期間です。

委 員：２学期に行事が集中し、運動会や体育祭についても練習期間を短縮するなど

の対応を考えられていると思いますが、練習時間が不足するということは怪我

や事故に繋がる恐れもあります。十分に注意していただきたいと思います。

事務局：はい、十分注意します。

教育長：他に質疑等ございませんか。

教育長集約 質疑等ないようですので、学校教育課からの報告を終了し、次にこども

未来課からの報告に移ります。

【こども未来課】

①行事予定について

②６月補正予算について （当日追加）

－ 補正概要について説明 －

教育長：ただいまのこども未来課の説明につきまして、質疑等ございませんか。

教育長集約 質疑等ないようですので、こども未来課からの報告を終了し、次に移り

ます。

（３）次回教育委員会について

令和２年７月３０日（木） 午後１時３０分～

（４）その他

教育長：それでは次にその他に入りますが、事務局も含め何かありますか。

委 員：前回の会議で冷水機の話が出ておりましたが、熱中症対策としての水分補給につ

いて何かお考えですか。

事務局：冷水機について各校に相談したところ、感染症対策としては衛生面であまり望ま

しくないとの回答がありましたので、冷水機の導入は考えておりません。次回の校

長会で学校としての対策方法について協議したいと思っていますが、児童生徒が持

参した水筒の飲み物がなくなった場合は学校で準備した飲み物を補充する等の対策
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も検討しています。

委 員：長い休業の後、学校が再開されましたが子どもたちは様々な不安や心配を抱えて

いると思います。そのあたりについて何か対応されているのでしょうか。

事務局：中学校では分散登校中に全員を対象にアンケートを採りました。その中の「何が

不安ですか」という設問について、「勉強のこと」「受験のこと」「部活動のこと」

「総体のこと」などが多かったです。少数ではありますが、「感染について不安」

という意見もありました。すべての学校において学校が再開されてから、新型コロ

ナウイルス感染症について正しく学習する授業を実施します。また、全校、全学年

でストレスチェックを行い、ストレスマネジメントの授業をスクールカウンセラー

の先生や養護教諭の先生を中心として実施しています。

教育長：他に質疑等ございませんか。

教育長集約：ないようですので、本日予定しておりました定例教育委員会の議事日程はす

べて終了いたしました。教育委員会を閉じたいと思います。

《非公開会議》

議案第３４号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

＊非公開会議において審議後、議案第３４号は異議がないものと認め原案通り可

決しました。

【閉 会】

教育長 午後３時１０分 閉会宣言

令和２年６月２６日


